

मुंबई मुंबई, मंगळवार, दि. ६ डिसेंबर २०१६



## अॅपकोटेक्स इंडस्ट्रिज लिमिटेड

नोंदणीकृत कार्यालय: प्लॉट क्र.३/ए, एमआयडीसी इंडस्ट्रियल एरिया,  
तळोजा-४१०२०८, जि.रायगड, महाराष्ट्र.

CIN:L99999MH1986PLC039199

दुर.क्र.: २७४०३५००, फॅक्स: २७४९२०५२

वेबसाईट: www.apcotex.com

ई-मेल: redressal@apcotex.com

### सूचना

(गुंतवणूकदार शिक्षण व संरक्षण निधी (आयईपीएफ) गूढ खाते यामध्ये कंपनीचे समभागाचे हस्तांतरण)

७ सप्टेंबर, २०१६ पासून प्रभावी असलेले सहकार मंत्रालयाद्वारे सूचित गुंतवणूकदार शिक्षण व संरक्षण निधी प्राधिकरण (लेखा, लेखापरिक्षण, हस्तांतरण व परतावा) अधिनियम, २०१६ (नियम) नुसार कंपनीच्या भागधारकांना सूचना देण्यात येत आहे.

नियमानुसार कोणत्याही भागधारकाद्वारे मागील ७ नियमित वर्षे किंवा त्यापेक्षा काळाकरिता कोणतेही लाभांशावर दावा केलेला नसल्यास/देण्यात आलेले नसलेले सर्व शेअर्स हे गुंतवणूकदार शिक्षण व संरक्षण निधी गूढ खाते (आयईपीएफ गूढ खाते) यात हस्तांतरीत केले जाईल.

नियमात नमूद तरतूदीनुसार ज्या संबंधीत भागधारकांचे योग्य कारवाईकरिता नियमांतर्गत आयईपीएफ गूढ खाते मध्ये शेअर्स हस्तांतरीत करण्यात येणार आहे त्या सर्वांना वैयक्तिक सूचना मार्फत कंपनीने कळविले आहे.

कंपनीने अशा भागधारकांचे व ज्यांचे शेअर्स आयईपीएफ गूढ खात्यात हस्तांतरीत केले जाणार आहे त्यांचे संपूर्ण तपशील [www.apcotex.com](http://www.apcotex.com) वेबसाईटवर अपलोड केले आहे. भागधारकांना विनंती आहे की, त्यांनी दावा न झालेले लाभांश व आयईपीएफ गूढ खात्यात हस्तांतरीत होण्यास पात्र शेअर्सचे <http://www.apcotex.com/finanacialinfo.asp?fn=SU> वर तपशिल पडताळून घ्यावे.

भागधारकांनी कृपया नोंद घ्यावी की, ज्यांचे अशा शेअर्स वरील सर्व प्राप्त लाभांश आयईपीएफ प्राधिकरण/गूढ खात्यात हस्तांतरीत होणारे दावा न केलेले लाभांश व शेअर्स या दोन्हीकरिता, काही असल्यास, ते नियमाद्वारे विहित प्रक्रियेनंतर आयईपीएफ प्राधिकरणकडून त्यांना पुन्हा प्राप्त करता येईल.

ज्या भागधारकांचे शेअर्स आयईपीएफ गूढ खाते मध्ये हस्तांतरीत करण्यास पात्र आहेत आणि वास्तविक स्वरूपात ज्यांची भागधारणा आहे अशा भागधारकांनी कृपया नोंद घ्यावी की, नियमानुसार आयईपीएफ गूढ खात्यात शेअर हस्तांतरण उद्देशाकरिता त्यांच्याद्वारे धारण मूळ भाग प्रमाणपत्राऐवजी दुय्यम भाग प्रमाणपत्र कंपनीद्वारे वितरित केले जाईल आणि अशा वितरणानंतर त्यांच्या नावे नोंद असलेले मूळ भाग प्रमाणपत्र साहजिकच रद्द केले जातील आणि यापुढे ते व्यवहार योग्य नसतील. भागधारकांनी कृपया नोंद घ्यावी की, त्यांच्या वेबसाईटवर कंपनीद्वारे अपलोड केलेले तपशिल हे नियमानुसार आयईपीएफ गूढ खाते मध्ये शेअर्स हस्तांतरणाच्या उद्देशाकरिता कंपनीद्वारे दुय्यम भाग प्रमाणपत्र वितरणासंदर्भात योग्य सूचना म्हणून समजावे.

जर कंपनीला ०३ जानेवारी, २०१७ रोजी किंवा विस्तारित प्रमाणे तारखेला संबंधीत भागधारकांकडून कोणताही पत्रव्यवहार प्राप्त न झाल्यास नियमात दिलेल्या आवश्यकतेनुसार कंपनीद्वारे नियमात विहित तरतूदीनुसार अंतिम तारखेला आयईपीएफ गूढ खात्यात शेअर्स हस्तांतरण केले जाईल.

जर संबंधीत भागधारकास या प्रकरणात व नियमाबाबत काही प्रश्न असल्यास त्यांनी कृपया संपर्क कंपनी निबंधक व भाग हस्तांतरण प्रतिनिधी मॅ.लिक इन टाईम इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड, युनिट - अॅपकोटेक्स इंडस्ट्रिज लिमिटेड, सी-१३, पन्नालाल सिल्क मिल्स कंपाऊंड, एलबीएस मार्ग, भांडूष (प.) मुंबई-४०००७८. दूर.: ०२२-२५९४६९७० ई-मेल: [iepf.shares@linkintime.co.in](mailto:iepf.shares@linkintime.co.in)

मंडळाच्या आदेशान्वये

अॅपकोटेक्स इंडस्ट्रिज लिमिटेडकरिता

सही/-

आनंद व्ही. कुमाशी

महाव्यवस्थापक-वित्त व

कंपनी सचिव

ठिकाण: मुंबई

दिनांक: ०५.१२.२०१६

